Estado de Santa Catarina
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Edital de Processo Seletivo n° 01/2022 AMEOSC

CADERNO DE PROVAS

Cargo Prova Tipo
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> AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS.

Leia atentamente as instrugdes abaixo:

AN N L N NN

O candidato devera OBRIGATORIAMENTE observar as medidas sanitarias de seguranca a prevengdo de

contaminacgéo e disseminacdo da COVID-19.

Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificacdo e a caneta esferografica de tinta preta ou azul, feita

de material transparente.

N&o sera permitida qualgquer consulta ou comunicacéo entre os candidatos.

Verifique se:

No seu cartdo resposta, o tipo de prova destacado corresponde ao mesmo tipo de prova constante no caderno

de prova que lhe foi entregue. As provas de cada cargo serdo identificadas pelos niumeros 1, 2, 3 e 4 e é de

responsabilidade do candidato a conferéncia do tipo de prova constante no cartdo resposta e no caderno de
rova.

gua prova € para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questdes, numeradas de 1 a 20. Caso

contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala. Ndo serdo aceitas reclamacgfes posteriores por falha de

impressao e/ou total de questdes.

Preencha o Cartdo Resposta, com as informacgdes solicitadas.

Para cada questdo existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartdo Resposta.

Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartdo Resposta:

As marcacdes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulacédo da questéo.

E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartdo Resposta.

A prova tera duracao de 02h30min, incluido neste horario, o tempo para o preenchimento do Cartdo Resposta.

A saida da sala s6 podera ocorrer apés decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

Ao sair da sala, entregue o Cartdo Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de aplicagdo

das provas.

N&o é permitido o uso do banheiro apés entregar seu Cartao Resposta.

Boa proval

Rascunho do gabarito:
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Conhecimentos Especificos

Questéao 01

Observe 0s materiais listados abaixo e marque qual é o
gue demora mais tempo para se decompor na natureza.

(A) Papeléo.

(B) Jornal.

(C) Pneu.

(D) Filtro de cigarro.

Questao 02

Qual o nome do tipo de freio o condutor devera acionar
guando o veiculo estiver imobilizado.

(A) Freio motor.

(B) Freio de acionamento.
(C) Freio de estacionamento.
(D) Freio magnético.

Questao 03

Observe a imagem da placa de transito logo abaixo e
margue a alternativa que descreve corretamente o seu
significado.

Apbs andlise, marque a op¢cdo CORRETA.

(A) Pare.

(B) Alfandega.

(C) Atencéo.

(D) Dé a preferéncia.

Questéao 04

Dentre as alternativas abaixo marque a que descreve
algumas das atitudes que os condutores podem adotar
para reduzir a emissdo de poluentes.

(A) Transitar com excesso de peso.

(B) Observar a vida (til dos filtros de ar e 6leo.

(C) Manter o motor ligado por longos periodos de tempo.
(D) Acelerar o veiculo mesmo em repouso.

Questao 05

Observe as alternativas abaixo e marque a que descreve
corretamente o que é uma VIA COLETORA.

(A) Sdo as ruas, avenidas, vielas, ou caminhos e
similares abertos a circulagdo publica, situados na
area urbana, caracterizados principalmente por
possuirem iméveis edificados ao longo de sua
extensao.
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(B) E aquela destinada a coletar e distribuir o transito
gue tenha necessidade de entrar ou sair das vias de
transito rapido ou arteriais, possibilitando o transito
dentro das regides da cidade.

(C) Sao as estradas e rodovias.

(D) Sao obras de construgdo civil destinada a transpor
uma depressao de terreno ou servir de passagem
superior.

Questéao 06

Sabemos que a ultrapassagem de veiculos pela direita €
proibida, porém existem algumas excec¢fes, entdo em
qual momento os condutores podem ultrapassar pela
direita.

Marque a alternativa CORRETA.

(A) Quando o veiculo parar na faixa de pedestres.

(B) Quando o veiculo da frente reduzir drasticamente
sua velocidade.

(C) Quando o veiculo da frente der sinal de que dobrara
a direita.

(D) Quando o veiculo da frente der sinal de que dobrara
a esquerda.

Questéao 07

O que pode ocorrer quando os pneus de um veiculo esta
com a calibragem baixa. Marque a alternativa
CORRETA.

(A) Reduz o consumo de combustivel.
(B) Melhora o desempenho do veiculo.
(C) Aumento do desgaste.
(D) Reducéo do desgaste.

Questéao 08

Dentre as alternativas abaixo marque as que sé&o
obrigatorias em reboques e semirreboques.

|.Para-Choque traseiro.
II.Protetor das rodas.
lll.lluminacéo da placa.

IV.Pintura da cor preta.
V.Lanterna de freio da cor verde.
E CORRETO o que se afirma em:

(A) As alternativas I, Il, lll estdo corretas.
(B) As alternativas |, V estao corretas.
(C) As alternativas |, Il, IV estdo corretas.

(D) As alternativas |, Il, V estdo corretas.

Questéao 09

Qual nome do sistema que tem a func¢do de conectar e
desconectar a forca motriz do motor do sistema de
transmissdo de um veiculo. Marque a alternativa
CORRETA.



(A) Freio de estacionamento.
(B) Sistema hidraulico.

(C) Homocinética.

(D) Embreagem.

Questéao 10

Observe as alternativas abaixo e marque a que descreve
corretamente o que € uma Via Rural.

(A) Sdo as vias destinadas a transito exclusivo de
bicicletas.

(B) Séao as estradas e rodovias.

(C) Sdo as vias destinadas exclusivamente para o
transito 6nibus e taxi.

(D) Sdo as vias ou conjunto de vias destinadas a
circulacéo prioritaria de pedestres.

Questao 11

O cédigo de transito brasileiro define e classifica nossos
veiculos, com base nesta informacdo marque as
alternativas CORRETAS.

I.CAMINHAO-TRATOR - Veiculo automotor destinado a
tracionar ou arrastar outro.

II.CAMINHONETE - Veiculo misto destinado ao
transporte de passageiros e carga no mMesmo
compartimento.

II.CAMIONETA - Veiculo destinado ao transporte de
carga com peso bruto total de até trés mil e quinhentos
guilogramas.

IV.AUTOMOVEL - Veiculo automotor destinado ao
transporte de passageiros, com capacidade para até oito
pessoas, exclusive o condutor.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) As alternativas Il e Ill estéo corretas.
(B) As alternativas | e IV estéo corretas.
(C) As alternativas | e Ill estdo corretas.
(D) As alternativas Il e IV estéo corretas.

Questao 12

Observe a imagem abaixo e marque a alternativa que
descreve corretamente o significado da placa de transito.

Ap0s andlise, marque a opcdo CORRETA.

(A) Circulagdo exclusiva de 6nibus.
(B) Circulagéo exclusiva de caminhéo.
(C) Balanca.

(D) Tréafego de carros pesados.
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Questéao 13

Observe as alternativas abaixo e marque a que descreve
corretamente o que € uma VIA LOCAL.

(A) E aquela caracterizada por interse¢ées em nivel néo
semaforizadas, destinada apenas ao acesso local ou
a areas restritas.

(B) Sdo as ruas, avenidas, vielas, ou caminhos e
similares abertos a circulagcdo publica, situados na
area urbana, -caracterizados principalmente por
possuirem imoveis edificados ao longo de sua
extenséo.

(C) Séo obras de construcao civil destinada a transpor
uma depressdo de terreno ou servir de passagem
superior.

(D) Séo os tuneis destinado transito de veiculos.

Questao 14

Marque a alternativa que complementa a frase
adequadamente. As placas de transito que possuem o
fundo amarelo s&o de com intuito de
sinalizar possiveis riscos na via, cujo trecho estd sendo
sinalizado dessa forma.

(A) servico auxiliar
(B) regulamentacéo
(C) indicacao

(D) adverténcia

Lingua Portuguesa

Questéao 15

De acordo com o estudo, 0 consumo excessivo de graos
refinados, como o arroz branco, aumenta o risco de
surgimento de doengas cardiacas (sem pontuacéo final)

Assinale a op¢do cuja pontuacdo indique omissédo de
alguma coisa que ndo se quer revelar, emocédo
demasiada, insinuacao etc.

(A) De acordo com o estudo, 0 consumo excessivo de
gréos refinados, como o arroz branco, aumenta o
risco de surgimento de doengas cardiacas!

(B) De acordo com o estudo, o consumo excessivo de
gréos refinados, como o arroz branco, aumenta o
risco de surgimento de doencas cardiacas...

(C) De acordo com o estudo, 0 consumo excessivo de
graos refinados, como o arroz branco, aumenta o
risco de surgimento de doencgas cardiacas.

(D) De acordo com o estudo, o consumo excessivo de
graos refinados, como o arroz branco, aumenta o
risco de surgimento de doencas cardiacas?

Questéao 16

Presente na alimentag&o diaria de varios paises, o arroz
branco pode ser tdo prejudicial a satude quanto o agucar
e a gordura.

Assinale a opg¢do que contenha um substantivo e um



adjetivo, nesta ordem.

(A) Paises - gordura.

(B) Presente - varios.

(C) Alimentacéao - prejudicial.
(D) Diéria - arroz.

Questéao 17

O consumo de grdo integral foi apontado como fator de
prevencdo a essa doenca.

Assinale a opc¢éo cuja frase esteja CORRETA no plural.

(A) Os consumos de graos integrals foram apontados
como fatores de prevencgfes a essas doencas.

(B) Os consumos de grdos integrais foram apontados
como fatores de prevencfes a essas doencas.

(C) Os consumos de graos integrais foram apontados
como fator de prevencdes a essas doencas.

(D) Os consumos de graos integrais foram apontados
como fatores de prevencéos a essas doencas.

Conhecimentos Gerais

Questéao 18

Os residentes no municipio de Descanso/SC, sao
conhecidos como gentilicos:

(A) Descansosaense.
(B) Descansasences.
(C) Descansenses.
(D) Descansados.

Questéao 19

Um fato histérico sobre o Estado de Santa Catarina foi a
visita do papa Joado Paulo Il que esteve pela primeira vez
em Santa Catarina, o fato aconteceu:

(A) Em 1991.
(B) Em 1996.
(C) Em 1990.
(D) Em 1994.

Questéao 20

Geograficamente o municipio de Descanso/SC se
localiza no Extremo Oeste de Santa Catarina, o qual fica
distante:

(A) 600 km da capital do estado de SC.
(B) 400 km da capital do estado de SC.
(C) 500 km da capital do estado de SC.
(D) 700 km da capital do estado de SC.
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